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Exercice 1

Un pirate a trouvé une carte au trésor et décide de partir avec son équipage dénicher ce
trésor.

En préparant son voyage en bateau, il décide de naviguer en effectuant des symétries
centrales, tout en évitant les dangers de la mer.

En partant de I'lle aux palmiers (point B), il prévoit d’effectuer successivement :

e Une symétrie de centre O
e Une symétrie de centre P
e Une symétrie de centre Q
e Une symétrie de centre R

Quelle symétrie manque-t-il pour arriver au port de I'ile au Trésor ?
Effectuer les tracés sur la carte et placer le point manquant
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La symétrie manquante est la symétrie de centre ............



M Cette figure n'est pas en vraie grandeur.
R
Voici les informations correspondant a la figure ci-contre :

RS=6cm. M
e Le triangle RSM est équilatéral.
e Le triangle SMT est rectangle en M.
e Letriangle RST est rectangle en S. T
1) Faire une figure en vraie grandeur puis la coder.

2) Combien mesure I'angle RSM ? Expliquer.






